## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
INNOTELNEP S. A.		0992879394001		181138
NOMBRE COMERCIAL	•	PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		GUAYAS	GUAYAQUIL	NUEVE DE OCTUBRE
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			AV. 9 DE OCTUBRE	2009
INTERSECCIÓN/MANZANA	LOS RIOS		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	EL MARQUES - PISO 6		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	3		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE AL BANCO INTER	NACIONAL	CAMINO	
CASILLERO POSTAL	•		TELEFONO 1	042851487
CORREO ELECTRÓNICO 1	mariomartire@gmail.com		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2			CELULAR	09/99427131
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTANT	TE LEGAL O AF	PODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATUR	RAL	***************************************	<del> </del>
APELLIDOS Y NOMBRES	AGUIRRE MOREN	O MIRIAM PATRIC	CIA	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	Ne	D. DE IDENTIFICACIÓN	<b>1</b> 703534071
TIPO DE REPRESENTACIÓN	I LEGAL INDIVIDUAL	N.	ACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERA	L P	ROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	22/09/14 0:00	C.	ANTON	042851487 09i99427131  GUAYAQUIL  IN 1703534071 ECUADOR GUAYAS GUAYAGUIL NUEVE DE OCTUBRE 2009
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	TRO 22/09/14 0:00	P	ARROQUIA	NUEVE DE OCTUBRE
CIUDADELA		В	ARRIO	
CALLE	NUEVE DE OCTU	BRE N	ÚMERO	2009
INTERSECCIÓN/MANZANA	LOS RIOS	C	ONJUNTO	
BLOQUE		E	DIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KI	М	
CAMINO		RI	EFERENCIA UBICACIÓ	
CORREO ELECTRÓNICO	mariomartire@gma	sil.com TE	LEFONO	042851487
		C	ELULAR	0999427131

documentación y archivo intendencia de companias de cuapación  $R \subset C \cap B \cap C \cap C$ 

04 DIC 2014 16:03

Secondary Michelle Calderon Palacios
Firma: Mulull

Página 1 de 3



## IFECHIA DE EMISIÓN 29/10/2014

CÓDIGO 0000115161

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA							
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X				
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	\$I	NO	х				
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	9.1	NO	¥				

Nombre: AGUIRRE MORENO MIRIAM PATRICIA

Identificación 1703534071

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación: 21/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente e

AP-03.3.1.3-F2 A

epresentante

Página 2 de 3